

悲催二人组

一而再 再而三 孙杨第三次提出换教练 师徒闹“分居” “婆婆”不点头

如今距离巴塞罗那游泳世锦赛还有50多天,国家队选手已经到北京集中备战。备受瞩目的“孙杨师徒”依然处于各自为战状态:朱志根已经率队赴北京备战,而世锦赛、奥运会双料冠军孙杨却在杭州萧山基地单练。记者昨日了解到,孙杨已经向浙江体育职业技术学院提出换教练的申请,这也是他为何没有随朱志根去北京的根本原因。

这不是孙杨第一次有换教练的想法。今年年初,孙杨因为恋爱一事与朱志根产生矛盾,当时他就要换教练,不过这事最终被浙江省体育职业学院方面压下来,孙杨师徒3月初还在全国媒体面前上演“拥抱”一幕,似乎要证明双方已经和解。但4月中旬,孙杨师徒再次闹出风波,当时传出朱志根打孙杨的消息,此事甚至惊动了警方。事发后孙杨再次提出换教练,那之后的云南高原集训他也以感冒为由缺席,浙江队安排另一位教练带他单独训练。此次备战世锦赛,孙杨又没有随全队赴京,据悉他已经第三次提出换教练的申请。昨天浙江体育职业技术学院副院长张亚东表示,孙杨还没有明确计划什么时候到北京和国家队会合去巴塞罗那。

虽然孙杨已经多次提出换教练,但知情人士表示,浙江省体育职业学院方面不可能答应他这个要求:“如果真要换,那谁来带孙杨?国内教练谁能带?谁敢带?谁愿意带?换外教的话,费用谁来出?”浙江一位圈内人士分析说,由于孙杨师徒之间有太多利益牵扯,所以他们俩目前分开的可能性“几乎没有”;“无论从国家队还是浙江队方面来说,都不会同意孙杨的要求。”

李元春



孙杨和朱志根各练各的



止步法网八强,费德勒欲在两周后的温网上自我救赎

红土溃败 法网出局 有心无力 伤心天王费德勒

一个5:7和两个3:6,法网男单1/4决赛被特松加横扫出局了,昨天,瑞士人罗杰·费德勒结束了这场糟糕的比赛。两天前,他刚刚赢下职业生涯第900胜,连续36场挺进大满贯八强,简直就是一部活的网球历史。但昨天他就要背包走人,再一次提醒人们,费德勒王朝已经不再,他彻底告别的那一天已经近了。

输给特松加,让费德勒三年来第一次无缘法网四强。2004年法网第三轮被三届冠军库尔滕3:0淘汰以来,第一次在大满贯半决赛前遭三盘横扫。

就像前几天我说的,费德勒虽然贵为2号种子,但他不是夺冠热门。1/8决赛战西蒙,费德勒差点儿就倒在15号种子拍下。费德勒打满了五盘,虽然他坚持称自己的体能不成问题,但从发球就能看出状态,这一场他完全被特松加占了上风。过去12场对决,费德勒赢过特松加9次。当两人第13次走到网前握手,特松加开玩笑地谢谢费德勒“这次承认”,两个男人都笑了。“体育,很美,因为你永远都有机会。即便你在跟世界上最顶尖的选手比赛,你也仍然有机会。因为站在你面前的人,同样两条腿,两条胳膊,一个脑袋。”

好吧,31岁的费德勒,在对手面前不再是擎天柱、巨无霸,他还原成了一个普通人。

厉苒苒

女篮球星苗立杰微博揭黑幕 想过运动员的难处吗? 不是人!



苗立杰微博发飙

中国运动员退役后保障问题一直是社会关注的话题。6月4日,中国女篮球星苗立杰就在微博上吐槽,直言球员在当打之年备受重视,等到能力下降,不能打的时候却无人问津,而且黑龙江体育局承诺的福利没有兑现,反而遭到各种威胁。

“运动员的悲哀。当你还可以、能为某一个地方拿到成绩的时候,他会想尽办法,让所有的领导出面说话,找各种方式威胁你。当你不能打的时候,xxx找谁都不理你,说有难度,你有想过运动员的难处吗?不是人!”昨天,实名认证的苗立杰微博“女篮8号苗苗”发了这条火气很大的微博,其中不惜爆粗口,而且连发了两遍。

作为中国女篮的中流砥柱,苗立杰的这条微博引发广泛关注。看到大家这么关心,苗立杰又发了一条微博进行说明:“我的微博不是怨恨国家,亲们别误解啦!我一切都挺好的,在自己的努力下很有保障。我只是讨厌那些自以为是的领导,没事就别乱装了,听你是感情,不听是本分。”

很快,事情得到还原。原来,北京奥运会后一身伤病的苗立杰曾提出退役,不过被老东家黑龙江女篮挽留打了2009年全运会,但没兑现之前答应的工作福利和待遇。后来苗立杰转会到沈部,当时转会协议中有一条:如果她参加今年的辽宁全运会,必须代表黑龙江。

苗立杰透露,就参加全运会一事,她与黑龙江女篮之间的沟通很不顺畅,可谓经历了重重波折,中间甚至一度出现被威胁的情况。“他们说,要是不打全运会,10月亚锦赛国家队的比赛也别想打。”目前,苗立杰正在黑龙江老家休养,她表示身体出现了严重问题,很难为黑龙江女篮出战。

苗立杰的微博发出后,著名体育评论员杨毅发表评论力挺:“念完经就打和尚,卸完磨就杀驴,用人朝前,不用人朝后。中国运动员长点心,这圈里容易让人寒心。”

马贤贤

学习雷锋 奉献他人 提升自己



“讲文明·树新风”公益广告



奉献爱心 光荣自己

我们来自四面八方,我们来自各行各业,
我们有着不同的头衔,却有着共同的名字——志愿者。
我们凝聚温暖,我们传递希望,我们用热情点燃绚丽的天空,
加入志愿者,爱心一座城。